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Спорт як соціальне явище впливає на різні сфери життя суспільства, 

тому в багатьох країнах спостерігається бурхливий розвиток спортивного 
права, Україна не є винятком. Однак у зв’язку з тим, що спортивне право є 
відносно новим явищем, існують проблеми, які гальмують його розвиток та 
не сприяють становленню спортивного права як комплексної галузі права у 
правовій системі України. Зокрема, існують суперечки про те, які відносини 
входять до предмета спортивного права: у сфері фізичної культури, у сфері 
спорту чи лише професійного спорту. Тобто виникає питання, наскільки 
широкими є ці суспільні відносини. 

Одна точка зору базується на взаємозв’язку понять фізичної культури і 
спорту, а саме входження останнього до першого, і, відповідно, вважається, 
що предметом слід вважати суспільні відносини в широкому сенсі: обидва 
види спорту і фізична культура входять до предмета. Інша точка зору 
протилежна. Деякі автори вважають, що предметом спортивно-правового 
регулювання є лише професійні спортивні відносини [1].  

Неможливість однозначного виявлення відносин, що входять до 
предмета спортивного права, породжує суперечки щодо місця спортивного 
права в національній правовій системі, призводить до неможливості 
визначення сфери регулювання спорту, що гальмує розвиток і становлення 
спортивного права. спортивного права. Проте ми переконані в існуванні 
предмета правового регулювання спортивного права, а питання однозначного 
розмежування відносин – це питання часу. 

Наступною проблемою є недостатня кількість фахівців зі спортивного 
права. Відсутність програми навчальних дисциплін у закладах вищої освіти 
фізкультурноспортивного профілю, які могли б дати уявлення майбутнім 
фахівцям сфери фізичної культури і спорту щодо сутності спортивного 
права, порядку розгляду спортивних спорів у спортивних арбітражних судах 
тощо [2] породжує некваліфікований розгляд і вирішення справ, і тому 
зумовлює поступове введення спортивного права в освітній процес. Також, 
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зважаючи на зростання кількості правових конфліктів у сфері спорту, 
виникає необхідність у спеціальній підготовці правників, які б могли якісно 
захищати своїх клієнтів.  

Однак без знання спеціалізованого спортивного законодавства це 
здається складним. Крім того, потребує вирішення проблема співвідношення 
між юрисдикцією третейського суду та судами загальної юрисдикції, оскільки 
деякі справи можуть вирішуватися спеціалізованими арбітражними установами  
у спортивних організаціях.  

В якості перспектив розвитку спортивного права підтримується ідея 
розвитку спортивного права як дисципліни. Зокрема, Д. Сидоренко зазначає, 
що окрім збалансованої нормативно-правової бази, нам також потрібні 
компетентні фахівці, які зможуть реалізувати весь потенціал законодавства, 
забезпечити його правильне тлумачення та застосування, щоб у кінцевому 
підсумку забезпечити належну імплементацію та захист законодавства. права 
і законні права, інтереси учасників відносин у сфері спорту [3]. 

Отже, у цілому в Україні сформована належна законодавча база                 
та зростає кількість теоретичних положень у сфері спортивного права. 
Водночас невизначеність з колом суспільних відносин, що входять до 
предмету регулювання спортивного права, відсутність належної системності 
законодавства, недостатня кількість фахівців зі спортивного права й інші 
проблеми, що були окреслені, негативно впливають на розвиток спортивного 
права. Їх вирішення є перспективним завданням сучасної науки та 
правозастосовної практики. 
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